

**Editais Pibex 001/2016 e Procarte 001/2016**

**RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc) divulga retificação do Cronograma dos Editais do Programa Institucional de Bolsas de Extensão (Pibex 001/2016) e do Programa de Bolsas de Apoio à Cultura e à Arte (Procarte 001/2016), conforme informado abaixo.

***i) Onde se lê no Edital Pibex:***

11.1. O resultado parcial descrevendo os projetos classificados será divulgado a partir de 06/07/2016 na página da Proexc (<http://www.ufvjm.edu.br/proexc>) respeitando a ordem decrescente da pontuação atribuída no processo avaliativo.

**Leia-se:**

11.1. O resultado parcial descrevendo os projetos classificados será divulgado a partir de 12/07/2016 na página da Proexc (<http://www.ufvjm.edu.br/proexc>) respeitando a ordem decrescente da pontuação atribuída no processo avaliativo.

***ii) Onde se lê nos Editais Pibex e Procarte:***

**DO CRONOGRAMA**

Período de inscrição	13/05/2016 a 13/06/2016
Deferimento das inscrições	14/06/2016
Período de avaliação	15/06/2016 a 04/07/2016
Resultado parcial	A partir de 06/07/2016
Recurso	A partir de 07/07/2016 e 08/07/2016
Resultado final	A partir de 22/07/2016
Entrega dos documentos até:	08/08/2016

**Leia-se:**

**DO CRONOGRAMA**

Período de inscrição	13/05/2016 a 13/06/2016
Deferimento das inscrições	14/06/2016
Período de avaliação	15/06/2016 a 11/07/2016
Resultado parcial	A partir de 12/07/2016
Recurso	Até as 23h59min de 14/07/2016
Resultado final	A partir de 22/07/2016
Entrega dos documentos até:	08/08/2016

**Joerley Moreira**

Pró-Reitor de Extensão e Cultura  
Proexc/UFVJM

**Ana Paula de F. C. Vanzela**

Diretora de Extensão  
Proexc/UFVJM

**Roberto Antônio Penedo do Amaral**

Diretor de Cultura  
Proexc/UFVJM

*05 de julho de 2016*